

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я стала сексуальной рабыней

Я точно не знаю, когда все началось. Он нагло вошел в мою жизнь, не оставляя мне права выбора. Сначала я просто стала часто замечать в толпе одного мужчину. Он не делал попыток сблизиться, просто неожиданно появлялся там же, где и я, преследовал меня. Один раз мне удалось рассмотреть его вблизи. Невысокого роста, коренастый, с волосатыми мускулистыми руками, он больше походил на крупного самца гориллы, чем на мужчину. Когда наши взгляды встретились, на его загорелом лице расплылась самоуверенная улыбка. В глазах — только животная похоть и тупая уверенность, что свое он все равно получит.

Первая «серьезная» встреча произошла в лифте. Наверное, он подждал меня в подъезде, потому что я не слышала за собой его шагов. Когда я вошла в лифт, он с довольной ухмылкой протиснулся следом. Он навалился на меня, прижимая к стене. Его сильные, настойчивые руки шарили по моему телу. Он трогал меня грубо, ощупывал мою грудь и попу. От него пахло мужиком, в нем было что-то первобытное, неистовое. Я вся дрожала, я уже хотела его, мне казалось, что я падаю в какую-то бездну. Я сама не заметила, как опустилась на колени. Когда он расстегнул брюки, его огромный член оказался прямо напротив моего лица. Он стал быстро дрочить его, и толстый лобок с ярко-рыжими волосами трясся и вздрагивал. Я не могла отвести взгляд. Он заставил меня взять в руки его яйца и гладить, мять их. Потом прижал член к моим губам. Я не хотела открывать рот, и тогда он наотмашь ударил меня по лицу. Я покорилась этой грубой силе и расслабила губы. Он не дал мне опомниться и целиком ввел член мне в рот и стал быстро двигаться. Он часто менял темп и направление, вводя член то мне в горло, то за щеку, вытаскивал его и снова вводил.

Щека, по которой он меня ударил, горела, жесткие волосы кололи мне лицо. Он грубо щупал мою грудь и старался ввести свой огромный член как можно глубже. Я боялась, что не смогу дышать. А еще промелькнула мысль, что при оральном сексе тоже можно чем-нибудь заразиться. На сайте x-registar можно выяснить, что у партнера нет венерических заболеваний. Но это я смогу сделать только потом, когда ближе познакомлюсь со своим мучителем. Тут я почувствовала, что он сейчас кончит. Его член напрягся и пульсировал. Я замерла и почти перестала дышать. Горячая струя хлынула мне в рот. Он сразу вытащил член, и сперма потекла по моему лицу, по груди. От возбуждения у меня кружилась голова, я дрожала, я хотела еще.

Я не помню, как зашла в квартиру. Он молча шел за мной. Мы не говорили друг другу ни слова. Дома мы немного выпили, и горячая волна прошла по моему телу. Немного поговорили, он рассказал о себе. Потом он грубо сорвал с меня одежду и расселся на диване. Я встала на четвереньки, легла на его колени и прижалась грудью к его ногам. Он слегка погладил мою попу, и я затрепетала. Потом он стал меня шлепать, сначала слабо, потом все сильнее. Моя попа горела, а я стонала и извивалась от наслаждения. Он, как следует, отшлепал меня и бросил на диван лицом вниз. Я услышала, что он снимает ремень, и испугалась.

Он порол меня медленно, с наслаждением. Я не чувствовала боли, только возбуждение. Потом он перевернул меня на спину и придавил своим телом. Он вошел в меня грубо и уверенно, он уже считал меня своей собственностью. Он имел меня, как ему хотелось, а я стонала от наслаждения. Я понимала, что сделаю все, что он потребует, ни в чем ему не

откажу. Когда все закончилось, он неожиданно нежно поцеловал меня и молча ушел. Но я знала, что он вернется, я ждала новых встреч. И он знал, что я буду ждать, что я принадлежу ему.

Так я стала его сексуальной рабыней. Он приходит ко мне каждый день, и я исполняю все, что он мне приказывает. Мне хорошо, когда он рядом. И я знаю, что могу ему доверять. В первый же вечер, когда все закончилось, я зашла на x-registar, нашла там данные о своем любимом и убедилась, что он совсем недавно сдавал анализы, и что все результаты у него отрицательные. Каким бы сумасшедшим не был наш секс, я знаю, что он — безопасный, и что я могу расслабиться и полностью отдаться этому безумству.